在蒙召上经历神(四)一文灿老师

上一回讲到,在神引导我来良友圣经学院事奉的路上,我离开了之前牧养的教会。

后遗症陆续出现

离开那教会及休息了一段时间后,我开始寻找新的事奉工场。然而,身体的状况越来越差。 那时大约是治疗鼻咽癌之后的 10 年。治疗的后遗症陆续开始明显,经过放射治療的地方, 包括面部、颈部和肩膀的肌肉开始退化。说话困难是其中一个出现的问题。基本上,传道人 是"靠嘴皮吃饭"的,教会又怎会聘请说话不清楚的传道人呢?所以我一直找不到工场。

当时另一个明显的后遗症是吞咽也出现问题。简单来说,**吞咽问题就是进食困难,以及饮食时吞下去的食物有部份进入了肺部。**饮食是每日都要做的基本动作,每日都会有东西入肺,所以就带来了长期的肺炎。

别说找事奉工场困难,以当时的身体状况,就算是做其他工作也困难。每日精神最好是半夜和早上,所以就只有做通宵的工作。

这样就过了两年多的时间。而身体状况当然是越来越差,因为每日都要饮食,肺炎的情况越来越严重。**那时决定做一个插胃管的手术,就是把一条管子从肚子插入胃,之后就可以用那条管子进食流质食物,不需要用口进食。**

仍在军中当兵吗?

在做手术前的晚上,我和妻子答应了一对信徒夫妇去他们教会的一个聚会。这是一个灵恩的聚会。我基本上不抗拒灵恩派,只是不会加入他们,所以觉得去灵恩聚会没有问题。他们邀请了我们很多次,我们就答应了去那一次的聚会。

那个聚会是一个从外国来的"先知",对受众讲一些预言。在我心里,我觉得在聚会中,当时不论是人对我讲,或神对我讲,基本上都是讲一些安慰或鼓励的话。我是抱着这样的心态去这聚会的。

但奇怪的是,这位"先知"对我讲的是提后 2: 4,"凡在军中当兵的,不将世务缠身,好叫那招他当兵的人喜悦。"我对神说,你有没有弄错?你竟然对我说"在军中当兵的,不将世务缠身"!我还是在军中当兵吗?我不是一个伤残兵,已经退役了吗?为什么这样对我讲呢?

在手术后住院的一个星期,脑子里就一直在思想这节经文。

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.1tshk.net/, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。